11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.04.2007 21:27:52

dopmupoBanus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 18.04.2007 22:49:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23124/answer/23125




YBaxaemas Hartanbsi! Ananus Ha 3I1I1I1 cmaetcst MeTogM [1LIP-guarHocTuku (COCKOO U3 YPETPHI).
9T nHGEKUKY He BBI3LIBAIOT THEI0HEe(PPUT, HO MOTYT OBITh IPUYMHOM BOCIIATUTENIbHBIX ITPOLIECCOB B
ypeTpe U KEHCKUX II0JIOBEIX OpraHax. C yBaxKeHUeM.



